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Nombre y apellidos: ………………………………………………………… 
 
● Calcula. 
 

   
 

   
 

   

 980 – 391 
   

   
   
   
   
 

 783 – 492 

   
   
   
   
   
 

 629 – 306 
   

   
   
   
   
 

 330 – 198 
   

   
   
   
   
 

 502 – 296 

   
   
   
   
   
 

 742 – 523 
   

   
   
   
   
 

abn Restas. Detracción (3)  
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● Escribe y resuelve un problema con la palabra minutos 

para la operación 394 – 298 .  
 
………………………………………

………………………………………

………………………………………

……………………………………… 

Solución: …………………………… 

 
● En una tienda había 459 arbolitos de Navidad. Si se han 
comprado 194 de ellos, ¿cuántos quedan aún? 

 
 
 

 

Solución: 

……………………………………… 

 

● En un árbol había 313 manzanas. Si hemos recogido 175, 
¿cuántas nos faltan por recoger? 

 
 
 

 

Solución: 

……………………………………… 

  
   

   
   
   
   
 

  
   

   
   
   
 

  

   
   
   
   
 


